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 Протесни скуп Демократског фронта под мотом „Част и брука живе довијека“, уочи
скупштинске расправе о уласку дијела опозиције у Владу Мила Ђукановића, започео је у
Подгорици пројекцијом филма који сумира протестну борбу ДФ-а.

  Испред зграде Скупштине већ је окупљено на хиљаде присталица који подржавају
демократску борбу против издајничког и мафијашког режима Мила Ђукановића.   

На платоу су видљиви транспаренти „Улица је наша нада, да прелазна буде Влада –
Слобода народу“, „Мило лопове“, „Издаја“ и „За колико Лекићу? Је ли готовина или
некретнина?“.
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  „Дошао сам да се обратим испред самосвјесних студената. Црна Гора се суочила саиздајом какву овај народ не памти. Дошли смо да поручимо тзв. опозиционарима…господо, ако питате слободно мислећу академску омладину, не улазите у Владу МилаЂукановића и не срамотите се јер ћете се суочити са демонстрацијама какве овај народне памти!“, поручио је Владан Раичевић из ОСА-е, додајући да поручују и правимопозиционарима из ДФ-а да не излазе из парламента док, како је казао, не истјерају наулицу оне који су са улице ушли у парламент!  Испред Форума жена ДФ-а обратила се присутнима Марина Јочић, истичући давечерас поред стандардних захтјева, у ДФ-у имају још један захтјев, а то је да посланициДФ-а уђу у скупштину и објасне природу преваре тзв. опозиције.

  „Били смо толико близу до пада Мила Ђукановића, а ко га је спасио? Они којима смо ми идали глас да се боре против Мила Ђукановића, а то су Миодраг Лекић и ГоранДаниловић. Врати ми глас Лекићу! За колико сте продали ону студен коју смо трпјелиовдје на Слободној територији? Пет мјесеци је Мило Ђукановић финансирао, а ДушкоМарковић режирао луткарско позориште. Ту су Рашко Коњевић који је навикао да будеминистар, Борис Марић, и онај који је годинама роварио и више није могао да ради уилегали, а то је Горан Даниловић. Он је следећи који ће да нас бије и трује“, поручила јеЈочићева.  „Када смо 27. септембра започели протесте и формирали Слободну територију реклисмо да нема предаје. Ваша бескоморимисна борба је покренула процес демакратизацијеЦрне Горе. Управо на плодовима наше борбе лажна опозиција је започела преговор и датако омогући диктатору опстанак на власти„, поручио је Милун Зоговић портпарол ДНП.  Сјутра ће се у овом народном дому, истиче он, одиграти једна од највећих политичкихпроституција у историји Црне Горе, зато позивам посланике ДФ-а да сутра отворе вратаовога забарикадираног дома и разобличе ту фарсу.
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  „Оног 17 октобра када је режим послао своје хулигане у полицијским униформамадржали смо се заједно док нису отклонили и последњи шатор. Иако су ме у јавностипредставили као хулигана и насилника, знају и они и остали да није тако. Иако смо свибранили побједу Миодрага Лекића, за коју он није имао храбрости да брани, видимо даима храбрости да уђе у Владу Мила Ђукановића. Захваљујући нашем отпору, батинама,казнама затвора они су добили прилику да добију фотеље. Исти ти тзв. опозиционари сућутали на моју пресуду. Зато позивам посланике ДФ-а да сутра пренесе протесте уСкупштину. Ово је наша скупштина!„, казао је Никола Бајчетић из Мреже младих ПЗП-а.  Према ријечима Милутина Ђукановића, предсједника посланичког клуба ДФ-а, 2012.године грађани су дали 36 мандата опозицији.
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  „Нажалост, данас је 9 посланика који улазе у владу Мила Ђукановића. То су: МиодрагЛекић, Горан Даниловић, Зоран Миљанић, Радован Асановић, Милош Конатар, ДританАбазовић, Дарко Пајовић, Горан Тупоња и Азра Јасавић. Када су колеге требале даподрже ДФ њих је Кривокапић одвео да преговарају са шефом режима. Тада су ониизмеђу протеста и ДПС, изабрали ДПС. Ако неко мисли да може са 5 чланова владе од23 да контролише изборни процес тај прича дјечје приче. Слобода или ништа, немаповлачења, до побједе!“, истакао је он.  „Знам да сте данас славили празник са вашим пријатељима и комшијама који су и другевјере и националности, и то је мисија ДФ-а! Када има патриотизма и родољубља, извиренада на сваким ћошку, а оно што се дешава у мојој Црној Гори на ову свету недјељу јепотписивање пакта са ђаволом„, поручио је Бранко Радуловић посланик ДФ-а додајућида у медијском мраку хоће да отму Црну Гору и да отму будућност дјеци.  
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  „Хоће да обесмисле наше муке и јунаштво, хоће да нам оцрне образ. Не дамо то! Знам даћу једнократно сутра ући у скупштину, али на мегдан и реторички и свакако друго дакажемо Ђукановићу да је лопов, у брк! Хоћемо издајницима да кажемо – Лекићу, срам тебило, врати нашу жртву коју смо ти дали! Хоћемо да разобличимо ову обману“, казао јеон подсјећајући да је данас дан слободних медија али како каже, у Црној Гори поредполитичке, највећа је медијска каљуга!  „Зато идемо у Скупштину, будите уз нас“, истакао је Радуловић.  (ИН4С)  
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